EINTAOTH OEMATON KINHYXEOQN AIIO TH TPAIIEZA OEMATON ®YYXIKH A AYKEIOY

OEMATA B

1. B,. 'Eva avtokivnto kiveiton evBOypappa opard. ‘Eva akivnto mepumolikod, poAG mepvd 10 ovtokivnto
amd UTPooTd Tov, apyilel vo To KaTadldKeL Le otabepn emTdyvvon.
A) No emdé€ete T 6OOTH TPOTACT.
T oty mov to TEPUTOAIKO POAVEL TO OV TOKIVNTO:
o) 1 TayVTNTO TOV TEPUTOMKOD Eivat {on HE TN TayDTNTO TOV AVTOKIVATO.
B) M ToydTMTA TOL TEPUTOALKOD Eivarl SITAGCIA OTd TNV TAXDTNTO TOV AVTOKIVATOV.

Y) M TaxdTNTO TOL AVTOKIVATOV EIVOL TPUTAAGLO OO T TOYVTTO TOV TEPUTOAKOV.

Movaodeg 4
B) No 01K010AOYHGETE TNV EMAOYT GOC.
Movadeg 9
2. By. Avtoxivnto kwveiton oe guBouypappo dpopo. Xt U(%) )
dmhav elKOVA TAPIGTAVETOL 1] YPOPIKN TAPACTOCT TNG TIUNG 39
NG TOYVTNTOS TOV QVTOKIVIITOV GE GLVAPTNGT| LE TO YPOVO. \
A) No enidé€ete TNV GOOTH OTAVTNGT. \
H petatémon tov auTOKIVATOL KATO TO YPOVIKO 7 20 3 :X)
owaotnua ard 0 s - 30 sivar: \\
a) +300 m B) +600 m y) =300 m
Movaodeg 4 !
B) Na dikatoloynoete tnv emtloyn oag.
Movadeg 9

3. B1. Abo kivntd A kou B kivovvtan katd pikog tov Betikod nua&ova OX kot £xovv e€lomoelg Kivnong
X4 = 61 (SI) kon x5 = 242 (SI) avticTorya.
A) No emié€ete TV 6OGTH AmAvVINO).
Ta kivntd Ba Exovv ioeg Katd HETPO TaXOTNTES, TN XPOVIKY CTIYUN:
o)t =2s p)t=15s y)t=3s
Movéoeg 4
B) Na dikatoloynoete v entloyn oag.
Movéoeg 8



4. B;. Zto omiavd oynuoa éxovv oyedlactel To
dwypappoto A kor B g tiung g toyvttog dvo
coudtov, og cvvdptnon pe to ypovo. Ta copoto

KvoOvTol o€ TOPAAANAES €VOVYPOULES TPOYIECS.

A) No emAééte T oot andvnon. >
Ta pétpa tov emTaydVoe®v TV 600 COUATOV t
KOVOTTO100V TN GYEON:
o) oa= 208, B) ag= aa. Y) ag = 3aa.
Movaodeg 4
B) No 01K0l0AOYHGETE TNV EMAOYT GOC.
Movades 8

5. B;. Avrtokivnro givon apyikd axivinrto. Tn ypovikn otiyun t = 0 So 00nydg TOV avTOKIVATOD,  TOTEL

T0 YKA{l omdte TO avtokivnto apyilel va kivelton pe otabepn emtdyvvon a. Tn ypovikn otryun ti, 10
HETPO NG emTéryvvong apyilel vo EAATTOVETOL LEXPL TN YPOVIKT| oTiyun to omoTe Ko undevileTon.
A) No emidé€ete TNV 6OOTH OIAVINOT).
a) To pétpo g TaydTNTOC TOL KIVNTOV TNV ¥Povikn oTiyun to eivar peyodvtepo amd 10
HETPO TNG TOYXVTNTAS TOV T1 YPOVIKY| oTryun ti.
B) To pétpo ¢ ToyOTNTAG TOL KIVNTOV TNV YPOVIKN oTiyun ta eivat ico pe undév.
Y) 1o ypovikd didotnua 0 — t1 10 avtokivnTo EKTEAEL OLOAG ETITOLVOUEVT KIVIOT EVD

070 YPpoviKO ddotnua t; — ty extelel opodd emPpadvvopevn Kivnon

Movaodeg 4
B) Na dikatoloynoete v entloyn oag.
Movaodes 8
6. By, Xt0 mopokAt® oyNue QOiveTOl 1 YPAQIKY|
TOPAGTACT] TOYVTNTOG — YPOVOL Yoo  €va. OVTOKIVITO v (M/s) (A)
(A) «xor pic potooikAéto M) mov xwovvToL |/
evOvYpaLLOL. :
A) No emidé€ete TNV 6OOTH OTAVINGT). (M) :
210 ypoviko dtdotua 0S— 1, :
a) To avtokivnTo dtaviel LEYOADTEPO SAGTNUA O 0 Itl

TN LOTOGIKAETOL.
B) H potoocukdéta drovdel peyaddtepo didotnuo amd 1o auTokiviTo.

v) H potocukdéta kat to antokivto S1ovdouvy ica S10GTHUATA.



B) Na dikatoloynoete v emloyn 6ag.

7. By. Mia pmido ™ gpovikn otiyun t = O S, Bploketan apykd
axivntn oty 0éon X = 0 Stov opildvtiov aEova X'X. H pumidia
ypovikr] otiyun t = 0 S, apyilel va Kweitor ko M
TOYVTINTOG TNG OE GLVAPTINGT UE TO YPOVO TOAPIGTAVETOL GTO
SumAavo owdypappa. Me S kot AX copfoiilovpe  avtictoryo TO

dllonue. Tov JavOEL 1 UTIAL Kol Tr UETOTOMION TNG OTO

ypovik6 dotnua 0s— 30s.
A) No emAé€ete TV 6OGTH ATAVINGT).
Mo 11g Tyég Tov peyebov S kat AX 1oyvet:
) S=Ax=125m
B) s=30 mkar AXx=10m
y) S= 125 mxor AX =75 m.

B) Na dikatoroynoete tnv emtloyn oag.

Movaoeg 4

8. B1. Xt owmAavi| €1KOVO TOPIGTAVETAL TO OLAYPOUIO TOYVLTNTOS —

YPOVOL €VOC KIvNTov, Tov ekTeAel evOVYpouUn OpoAd PETABOAAOMEVT] "s*

Kivnon.

A) No emidé€ete TV 6OGTH OmAVTNON.

And 10 OSdypappo avtd, yvopilovtag T YPOVIKA oTypn 1,

pocdlopilove:

o) LOVO TNV EMTAYVYVON TOL KIvNTOD.

B) uovo ™ petatdémion Tov Kivntod 6To ¥Povikd dtdotnue 0 mg t;.

Y) TV emTdyvvon OT®S Kot TN LETATOTIOT TOL KIVITOL 6TO XPpovikd dtdotnua 0 £mg t;.

B) Na dikatoloynoete v mloyn oag.

9. B,. 'Eva avtoxivnto petaxweitor ev0hypappoa oe
opllovtio  dpoépo. Xt10  durhavd  Odypoppo
TOPICTAVETAL YPOPIKE 1 TIUN TNG TOYVINTOS OF
oLVApTNO™N UE TO YPOVO.

A) No emidé€ete TV 6OGTH 0mAVTNON

A6 10 d1dypappe 0VTO GUUTEPOIVOLLE OTL :

Movéoec 9
v(m/s)
T Mg 10
25 30
0 10 20 t(s)
-5
Movaodeg 4
Movades 9
o(T)
10
5
0 t, t(s)
Movaodes 4
Movadeg 8
o(mis) P
20
4>
0 4C
ts) 3



a) To avtokivnto Kveital pe otabepn| enttdyvven pétpov a = 2 m/$
B) H petatomion tov awtokivitotl 6o ypovikod didotnuo 0— 40 < givar ion pe 800 m
v) H péon toydmra tov avtokivitov oto ypoviko ddomue 0 — 40 < eivon ion pe 10 m/s

Movadeg 4

B) Na dikatoloynoete v entloyn oag

Movadeg 9
10. B1. 'Eva Oymua Eexvd amd v npepia kot kveitar evfuypappa og opilovtio dpopo. Ztn oumAavi
EIKOVOL  TOPLOTAVETOL TO  OUWIYPOUMHO  TNG TWNG NG

o
EMLTA(LVOTG TOL OYNUOTOG GE GLVAPTNGN LE TO YPOVO, OO

)

0|3

, , . , +4
™ xpovikn otryun t = Ouéypt ) otryun ty = 6 S.

A) No emidé€ete TV 6OOTH OmAvINGo™
Tn ypovikn oty t1 = 6 SN Ty ™G TAXHTNTOG TOL

oynuatog givat ion pe:

a) +4m/s B) +12m/s y) —4m/s 0 > 2 ® o
Movaodes 4 ::
B) Na dikatoloynoete v enloyn cag ‘

Movadeg 8

11.B;. Abvo kivnta A xou B kivodvtol Katd pnkog tov TposavatoAopévov agova XX, mpog 1 Oetikn
@opd tov GEova ko ™ ypovikn otypr t = 0 Bpiokovror kKou ta 600 ot Béon X, = 0. Or eiodoelg
Kivnong tev kvnrdv A ko B givon te popeng Xa= 6t (S.1.) kot xg= 2% (S.1.) avtiotorya, yo t > 0.
A) No emiAé€ete TV 6OOTH OmAvING™
Ta dvo kvntd Oa Ppedovv atny idwa BEon (extdg TG BEoMC X6 = 0), TN YPOVIKT GTUYUR:
o)t;=2s B)t1=3s Yti=15s
Movaodes 4
B) Na dikatoloynoete v enloyn oag
12. B,. 'Eva xifdtio kiveitar o guBvypappo dpdpo mov tavtileton pe tov opiloviio dEova X'X. Tn
ypovik otiyun t = 0 diépyetar and ) 0Béon X, = 0 tov dEova Kivovpevo pog ) Betikn eopd. H e&iowon
™G 0éong Tov kiPwtiov 6€ GLVAPTNON e TO ¥PdVOo glvarl TG LOPENG, X = St + & vyt > 0.
A) No emiAé€ete TV 6OOTH OmAvING™
I"oa 1o KiPoTio wyvet Ot
a) ™ ypovikn otiyun t = 0 diépyetan amod tn 0éon X, = O pe taydmrTa v = 5 M/s.
B) 1 emtéyvvon pe Ty omoio Kveita &xel pétpo ico pe 5 m/s.
) 1 TaydTTA TOV avEGVETOL e 6Tafepd puBNO oL Exet péTpo ico pe 8 m/s.
Movaodeg 4
B) Na dikatoloynoete v entloyn oag



Movades 9

13. B;.'Eva xwvntd kwveiton €uB0ypoppo Kow M TR g

m
TaOTNTAG TOV UETARAALETOL UE TO XPOVO OTMG PAIVETOL GTO U(g)
SmAavo Sidypoppa.
A) No emidé€ete TV 6OGTH 0mAVTNON 0 {1 |t2 (s)
IMa to €idog ¢ kivnong Tov KvnTov 1oYVEL

a) Xg 6A0 10 YPoviKo didotnuo 0 — tr To KIvnTd exTeAEl eLOVYpapUN opaAd emPpadvuvouevn Kivinon
B) 1o ypovikd drdotnua amod t1 — tr 10 Kivntd extelel evOVYpopUn opard exPpadvVOpEVT Kivnon
Y) 10 %poviKo ddotnpo and t1—ts To Kivnto ektedel vOVYpapUN OHOAG ETLTAYVVOUEVT Kivion
Movaodeg 4
B) Na dikatoloynoete v emloyn oag
Movadeg 8
14. B;. 'Eva ovtoxivnto kot éva modnAato Ppiockovial oTopotnuéve PmTpootd omd &va QoTEWVO
onuatodotn. Tn ypovikny oty t = 0 So eoTEWOC GNUOTOOOTNG YIVETOL TPAGIVOS OTTOTE TO OTOKIVITO
K0l TO TOONANTO EEKIVOVV TOTOYPOVA KIVoOEVa EDOVYpaULL e oTabepn) EmtTtdyvvon.
A) No emidé€ete T 6ot andvinon
Tn ypovikn otiypn t1 to awToKivITO OMEYEL OO TO GNUATOJOTN TETPOTAACIY ATOCTOCT] OO LTI TOL
OmEYEL TO TOONANTO. TVUTEPAIVOLUE OTL 1 EMITAYVVON TOV OVTOKIVITOV GUYKPITIKG LE EKEIVY TOL
TOONAATOV £XEL LETPO:
o) SuTAdc1o B) terpanidoio Y) OKTOTAGG10.
Movaodeg 4
B) Na dikatoloynoete v enloyn cag
Movades 8

15. B;. Mikpd copo Kwveitor evfoypappo pe otabepn toyvtnta pétpov 10 m/s.Tn ypovikn otiyun t =0
S apyiCel va emPpadvveron pe otabepd pvduod ico pe 2,5 m/$.
A) No emiAé€ete TNV 6OOTH OmAVINOT).
H petatomion tov codpatog amd T ypovikn otiyun t = 0 suéypt va otapatnoet, Bo etvat ion pe:
a)40m )4 m v) 20 m
Movaodes 4
B) Na dikatoloynoete v emloyn cag
Movadeg 8
16.B;. Ot evB0Oypappot 016dpopot KOADUPNONG GE L TIGIVO, OAVUTIOK®Y SUGTACEMY EXOVV UNKOG 160
pe 50 m.

A) No emidé€ete TV 6OOTH OmAvVINGoT



e évav ayova kolopupnong twv 200 mn olkr| petatdmion tov KoAvufnty ival ion pe:
a) 200 m B) 500 m Y) undév
Movaodes 4
B) Na dikatoloynoete v enloyn oag
Movadeg 8

17.B1. Motocwhetiotg Ppioketon akivntog og £va onueio A. Tn ypovikn otrypn t = 0 S&ekivd kot
Kvelton evfvYpappa Le otabepn emtdyvvon.
A) No emidé€ete ) 6OOTH OTAVINOT.
Av o0 potoowkAeTiotg Bpioketat ) gpovikn otypn t; oe andotacn 10 mond to onueio A, tote
™ xpovikn otryun 2t; Oa Bpicketon o€ amdcTaoT 0d TO A ioM UE!
a) 20 m B) 40 m v) 80 m
Movaodeg 4
B) Na dikatoloynoete v emloyn 6ag.
Movaodes 8
18.B,. 'Eva avtokivnto kiveitor evBouypappa oe optldvtio dpopo £yovtag otabepn ToyOLTNTO LETPOV V.
O odnyog tov ™ ypoviky otiyun t = 0 S epevdper omdte tO OvTOKivVINTO Kiveiton pe otabepm
emPpadvvon.To avtokivnto otapotd T Ypovikn otyun ti, €xovtag dwavvoetl ddotnua . Av 1o
aVTOKiVNTO KIvelTol pe ToyhTnTa HETPOL 209 GTOUATO TN YPOVIKY| oTiyun tr £yovtag doavioet StdoTnua
S
A) No emAééete T oot andvnon.:
Av n ocvviotépevn ddvaun mTov OCKEITAL GTO AVTOKIVNTO KOl GTIS OLO TEPITTAOGELS gival 10w TOTE Bal
oYLEL
0) $=S B) £=2-S Y $=4-5
Movaodeg 4
B) No d1k010A0yHGETE TNV EMAOYNG O0G
Movadeg 9
19.B;. 'Evo avtokivnto Kwveiton Katd pnkog evog evbuypappov optlévtiov dpdpov, o onoiog Bewpovpe
ot totileton pe Tov opilovtio dEova X X. To avtokivnto Eekivd amd T 0éom Xo = — 40 Mot Kvovpevo
evBvYpappa diEpyetar amd ™ Béon X3 = + 180 Mot 6to TéA0G Katahryel otn Béon X = + 40 m.
A) No emAé€ete T cwoth TpodTAOT.
H petatomion tov avtokiviitov 6ty Kivon mov TeptypaeeTon Topamave eival ior Ue:
a) 360 m B) 80 m y)— 80m
Movadeg 4
B) Na a1ti0A0yHoETE TNV EMAOYN GOC.
Movadeg 8

6



20.B;. Avo pabntéc, o Aviovng (A) kot o Baoiing (B) s

ocuvayovifovtol pe To TOONAATA TOVS TO0¢ amd Tovg dVO A

N
@\

UTOopEl Vo OTAGEL TPMOTOG Vo Kiveital pe taydtnta ion pe 25

km/h. T tov Aoyo avtd otapotobv oto 1610 onueio evog / /

evBYvYpappov optldviiov dpodpov kot apyilovv TN YPOVIKN 7

_ /

oty t = 0 voa xwovvtar mopdAinio. Xto durhAovo /

OuWypapo. QOIVETOL M YPOPIKY] TAPACTACT TAXOTNTOG —
YPOVOL Yo TOLG OVO HOONTEG.
A) Ao T TAPOKAT® TPELG ETAOYEG, Vo eMAEEETE AVTNV TTOL BempEeite CMOTY.
O pobnmg mov o Kotaeépel TpdTog va “etacel” ta 25 km/h,givar:
a) o Aviovne  PB) o Baoiing Y) Kavévag amd Tovg 600, 0pol Bo ETAcoVY TaVTOYPOVE Va. KIVOOVTOL
ue 25 km/h
Movaddec 4
B) Na a1ti0A0ynGETE TNV EMAOYN GOC.
Movaddec 8
21.B;1. 'Evag oxiép wxwvelton evBoypoupa. H ypapik mapdotoaon g -
0éonc tov oKkEp e cuvvdptnon He TO YPOVO elval mopaforn Ko

TOPIGTAVETOL GTO SITAAVO O1GYPOLLLILOL.

A) No emidé€ete T 6OGTH TPOTOOT.

A6 10 SypOaLol AVTO CLUTEPOIVOVUE OTL TO HETPO TNG TOYVTNTOS TOV

oKIEp: t t
o) ov&averat. B) netdveton Y) o€ petafarieTon
Movaddec 4
B) Na a1ti0A0y\GETE TNV EMAOYT GOC.

Movadeg 8

22.B;. Z10 SOmAavO SAypOpLo QOIVETOL TO OLAYPOLLLL TOYVTNTOS — U,

YPOVOL, Y10, §00 cOpaTa T3 Kol Xp oL Kivovuvtar gvddypappo pe 20

otafepn emrdyvvon, e 0p1lovTio dpOUO. 3

A) Na smiléEete T cOOTH TPOTAC. !

And ™ ypovikny otiyun t = 0 péypt m ypovikn otyun ti, to

o IOV £XEL SVICEL TO COMN X1, EtvaL: 0 i, t
o) 160 L€ TO SLACTNUA TOV £XEL SLAVOCEL TO CMOUA Xo.

B) dumhdo1o omd To SrdoTNU TOV £XEL SLAVOOEL TO CAOU Xo.

Y) 160 pE 10 o6 TOV SlOHCTHUATOS OV £YEL SLOVOGEL TO OO, Xp.

Movaddec 4
7



B) Na a1t10A0yHGETE TNV ETAOYT GOC.
Movaddeg 9
23.B1. 'Eva avtokivnto xweitar kotd pnkog evoc vbBvypoppov

optllovtiov opduov, o omoiog Bewpovdue OTL Tawtiletor pe TOV

optlovtio d&ova X'X. Xto duthavo ddypappa mapiotdvetor 1 Béon 50

TOV OLVTOKIVIITOV GE GLVAPTNGT TOL YPOVOUL.

A) No emAé€ete T cwoth TpodTAOT.

6 5 10 15\ 18 t(s)

H petatdomion tov avtokivijtov oty Kivnomn mov meptypaeetol 610
~40

dmAavo dudypappa givar ion pe:
a) 140 m B) 60 m v)—40m
Movaddec 4
B) Na a1ti0A0ynoeTe TNV EMAOYT GOC.

Movadeg 8

24.B,. Y10 SumhovO OLAYPOUUO TOPICTAVETOL 1 TOYLTNTO GF

Da
. . , . , A
oLVAPTNOTN HE TO XPOVO Yo dVO ovtokivnTa A kot B mov kivovvton

evBvypappa, otov id1o oploévtio dpdo. Uy B

A) No emidé€ete T 6OGTH TPOTOOT.

Ta dwwotTpoTo Sy Kot Sg, TOL £XOLV SLOVOGEL TO, AVTOKIVIITA A Ko

B avtiototya, ot ypovikn ddpkei 0 — t, tkavomotovv ) oyéon:

@) S, =S B) s =2s, ) S =25
Movaddec 4
B) Na a1t10A0y\GETE TNV EMAOYT GOC.
Movaddeg 9
25.B,.  Avo paOntég, o Ayiiiéac (A) xor m Bikv (B), xwvodvion v
£000YpappLa o€ 0plovTIo Spopo. TTo Suhavo Siiypappe eaivetal Tog 20

petofdAdetal T0 PETPO TNG TOYVTINTAG TOLG, OE GLUVAPTNON UE TO

xXpOVO.

A) No emidé€ete T 60OTH TPOTOOT R

Ta oot Sy Ko Sg, TOL EXovV dtovuoel 0 AytAléag kot 1 Bikv

avtiototya, ot ypovikn ddpkete 0— t;, tkavorotovv ) oyéon:

3
a) S, =S; B) SAZESB Y) Sy =25,

Movaddec 4

B) Na a1t10A0y\GETE TNV EMAOYT GOC.



26.B2. Ao copota X1 ko Xp Kwvovvtar vbuypappa 6e opiiovtio

Opopo. 1o durhavd ddypoppo gaiveton mog petoafdiletor Yoo 2o, =
KaOBe N adyePpikn T ™S TOYLTNTAG TOV GE GLVAPTNON LE TO s,
xPOVO. v,
A) No emidé€ete T 6OGTH TPOTOOT.
To pétpa TV EMTOYOVOEMY 0 KOL a2, LE TIG OTOIEG KIVOUVTOL TO. 5 t e
COUOTA 21 KOl X2 OVTIGTOTY0, IKAVOTOLOVV T GYE0T:
o) a1 =ay B) a1 =20, Y) 02 =20
Movaddec 4
B) No a1tioA0yf6ETE TNV ETAOYY GOG.
Movadeg 9
27.B1. Eva copo mov apyikd npepet oe oplovrio ddmedo, apyiler amd ™ ot
ypovikn otiyun t = Ova kwveitor ev0Oypappa. Xto SImAave StdypopiLo GoiveTon 1
YPOPIKN TOPAGTOGT TOL HETPOV TNG EMTAYVVONG TOV GE GLVAPTNGT UE TO YPOVO
Yo T Ypovikn Suapkeo 0 —>t;. 0 L t

A) No emidé€ete T 6OGTH TPOTOOT.

H taydmra 100 copotog ommv ido ypovikn ddpkelo petafaiietor pe 1o ypdvo, 6mwg Jdelyvel 10

SudypopLpoL:
DA DA DA
0 t t 0 t t 0 t t
(o) (B) (v)
Movaddec 4
B) Na a1ti0A0yHGETE TNV ETAOYT GOC.
Movadeg 8

27. B1. AbYo avtokivnta A, B kivodvtar evBoypoppa kot opord oe €va tunpo g Eyvatiog 0600 oe
napdAinieg Ampidec kukhoeopiag. To avtokivnto A 10 omoio mpomopeveTar katd 90 MToL AVTOKIVITOV
B, xweitar pe tayvmro pétpov 72 km/h,evd to avtokivinto B mov akolovbei kiveitan pe tayvtnto 20
m/s. Metd and ypovo ico pe 10 s:
A) No emAé€ete T cwoth TpodTAoT.
a) To avtokivnto A Oa Tpomopevetar TaAL omd To awtokivnto B.
B) To avtokivnto B mpomopevetar katd 90 mamod to avtokivinto A.
v) To avtokivnto B Bpioketon axpipdc dimha e o owtokivnto A.
Movadeg 4

B) Na a1ti0A0yHoETE TNV EMAOYN GOC.



Movaddec 8

1) r
28.B1. 'Eva avtokivnto Kiveiton evboypappa og opilovtio dpopo Kot n toyvTnTd

TOL HETAPAAAETOL OTIMOG PATVETOL GTO SUTAAVO OLAYPOLLL TOXDTNTOS — YPOVOUL.

A) No emidé€ete T 6OGTH TPOTOOT.

H xivnon tov avtokivitov givat:

o) ETLTOVVOUEVN B) emPpadvvopevn  y) opain

0 t, ot
Movadeg 4

B) Na a1tioAoynoete TNV EMAOYN GOC.

Movaddec 8

29.B;.  Avo pabntéc o Aviovng (A) kot o Baoiing (B), apyiovv amd 10 010 » 4
onueio evog opldvtiov dpdpov va kKvodvtor gvBuYpoppe Kot 6€ TOPIAANAEG

TPOYLEC. ZTO OMAOVO  SLAYpPOpe. QOiveTal Tw¢ UETUPAAAETOL TO HETPO TNG

TOYVTNTAG TOVG, GE GLVAPTNOT LE TO YPOVO.

A) No emidé€ete T 6OGTH TPOTOOT.
Tn xpovikn otryun t1, o Avtovng:
o) TpomopevETal Tov Baoiin.
B) kobvotepel o oyéon e tov Baciin.
v) Bpioketar akpimg dimia otov Baciin.
Movaddec 4
B) Na a1ti0A0yHGETE TNV ETAOYT GOC.

Movadeg 8
30.B2. 'Eva avtokivnto Eexvad amd v mpepio kot kwveitor euBuypappa pe otobepn emtdyvvon. To
avtokivito otn ypoviky didpkeia tov 1% devteporéntov ¢ Kivnong Tov dtoviet didotnpo ico pe S,
evd ot diapkeia Tov 2°° devteporénton davoel didotnua ico pe Sp.

A) No emidé€ete T 6OGTH TPOTOOT.
[Ma ta Slotpata S; Kot Sp 1oyvEL 1] oxéon:
) 1= 25 B)s2 =25 V) S =35
Movaddec 4
B) Na a1t10A0yHGETE TNV EMAOYT GOC.

Movaddeg 9

31. B1. Ztov mivaka @oaivovton ot Tipég TG 0€omg X evOg 0VTOKIVITOL KOl Ol AVTIGTOTYEG YPOVIKES OTUYUES

KaBmg avTo Kiveitan oe evOVYPAULO dPOUO.

t(s) 0 1 2 3 4 5
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X (m) 0 1 4 9 16 25

A) Noa emdé€ete TV 6OGTH TPOTOOT

H emtdyvvon tov avtokivitov:

o) ovéaverat, B) neldveton v) mopopével otobepn
Movaodeg 4

B) Na dikatoloynoete v mloyn oag.
Movades 8

32.B,. Evo gpyoomplakd apalakt Ppioketar axivinto Thve o€
Aeto 0p1loVTIO 0Gmed0. XT0 OUOEAKL KPEUAUE T YPOVIKN E f OTLYUN
t=0s éva Papidt pe ™ Pondein evog aPoapodc pn EKTOTOV
VAUOTOG OTWG QoiveTol 6TO SUTAOVO GYNUO KOl TO
agnvovpe eAevBepo ondTE TO CLGTNUA TOV COUATOV opYilel va Kiveitar .
To ddnedo Bewpeitan Agio.

A) No emidé€ete TV 6®OTH OmAvINGT
Av v givol T0 HETPO NG TOYVTINTAG OV EXEL OMOKTNGEL TO OUOEAKL TN YpOovVIKN otiyun t ko @ 1
EMTAYLVOT TOV OOKTA, 1 €&icwomn Tov VToAoyilel cwotd To ddotuo S oL dovdel TO opaEdKt Ge

GLVAPTNOT WE TOV ¥POVO elvarn :

o) S=1at B) S=at ) S=1 vt
2 2
Movaodeg 4
B) Na dtkotoAoynoete TNV EXAOYN GOG
Movades 9

33.B1. Zopa X PBpioketon akivnto ot 06om Xo = 0 M. T ypovikn otiyun to = 0 Sto T amoktd otabepn|
EMTAYLVCT] LETPOV A

A) No emidé€ete TV 6OGTH 0mAvVTNON

Av X gtvar T 6€0m TOL CONTOC X KOL © M TOYXVTNTE TOV La ¥POVIKY| oTiyun t, T0TE 1oybEL:

2 2
v v > D
o X= L X=— X =
2-a b 2-a v 2-a
Movaodes 4
B) No dtkotoAoynoete TNV EXAOYN GOG
Movadeg 8

11



34.B;. 210 gpyaotnpo Puoikng tov oxoieiov co¢ o opdda HoONTOV HEAETNOE TEPOUATIKE TNV
evOvYpappn opaAd emTayuvopnevn Kivnon evog apasidiov. [a ) pedétn ypnoyonoince £vo NAEKTPIKO
YPOVOLETPNTY KO pio yoptotovio. Metd v OAOKANP®ON TNG TEPOUATIKNG O100IKAGioG o1 HodnTég
onNUelwoaV TAV® GTN YOPTOTAVIO TNV TPAOTY EVAIAKPLTN KOVKIOW (0 kovkida) otn cvvéyela
anopibunoav Tic emdpeveg déka Kovkideg kot onueimoav T dékatn kovkida (10" kovkida). Me avtd Tov
TPOTO YOPLoAYV OAES TIG KOVKIOES G€ OUAdEG TV déka. AKOAOVBWG £Koyav e TO WAAIdL TN yopToTOLVia,
aKpPOG EMAV® GTIC oNUEIOUEVES KOVKIdES. ETol mpoékuyav Aovpideg e d€ka kovkides M Kabepid.
A) No gmidé€ete TNV 6OGTH TPOTOOT

2V mopokdTo eKovo delyvetal po Aovpido amd avTES ToV KoTaokevaoav ot HodnTéC.

t t

(20M
Av n kovkida A givau 20" kovkida tdte N KOVKISO B Oa givon:

a) 1 30" kovkida B) n 10" kovkida y) Sev vdpyovy emapkr SESOUEVO Y10 VO GUUUTEPAVD

Movaodeg 4
B) Na dikaoAoynoete TV amdvinoct oag
Movadeg 8

35.B,. AOMmc ayoviletar oto AOANHa eAedBepg KOAVUPNONG, o€ mioiva ukovg 50 m.Tn
xpovikn otiypn t = 20 spetd v ekkivnon Ppioketan otn Béon X1 = 40 Mot amopakpvveToL omd
™mv aeempia, eved v ypovikn otiyun t2 = 40 sPpicketar otn 0éom Xo = 20 mrAncidlovrog v
apetnpio
A) No emidé€ete TV 6OOTH TPOTAGN.
H péon taydmta pe v onoio Kivinke o aBANTAG KOTd TO ¥POVIKO SIUCTNHA OO TNV XPOVIKY oTiyun tg

= 20 séwg v ypovikn otiyun t; = 40 Seival:
m m m
0) 2 — p)1— Y) 2 —
S S S

Movaodes 4
B) Na dikatoloynoete v amdvinecy cog
Movades 9
36. B;. Mo pobntplo 0onyet éva modAato pe otabepr| taydTnta, KAmolo 6Ty oTapatd vo
TEPLOTPEPEL TO TEVTAA KO 1] TOVTITO TOL TOONAATOV UEIDMVETAL GTO HGO TNG APYIKNG TIUNG OE YPOVIKO
dtonuo At .

A) No emAé€ete T 6OTH TPOTAON.

12



Av 1 apyikn Tovg TohTNTo NTOV OUTAGGLO KOl GTOHOTOVGE VO KAVEL TEVIAA 1) TaydTNTo Bo pEidvovToy
07O HGO TNG OPYIKNG TIUNG OE YPOVIKO SLAGTNHAL

At
a). At B). 2At Y) . >
Noa dgyteite 0TL 11 CLVIGTOUEVT] TOV OLVAULE®V TOV EMPPAdLVOVY TO TOdNANTO Elvar 1010 Kol GTIG OLO
MEPIMTOGELS.
Movaddec 4
B) Na a1ti0A0yHGETE TNV ETAOYT GOC.
Movaddec 8
36. B,  Xopo xweitor euf0ypappa pe tayvmmro pétpov v . Tn ypovikr oty t, =0 S 10 copa
Bpioketan otn Béon X=0 «ot déxetan otadepn GLVIGTAUEVT SOV AVTIPPOTN TNG TOYVTNTOS TOV Kot

amoKTd emiTdyvvon pétpov a . In ypovikn otiypr t n todtnta Tov copoatog undeviletan

A) Noa emAiééete ) oo™ TPOHTACT

To copa ™ ypovikn otryun t Ba Bpioketar otn Béon :

o). x:U— B). x:Z—U2 o

o a 2c

Movadeg 4

B) No d1ka10A0YHGETE TNV OTAVINGT GOC.
OEMATA A

1. OEMA A

Mwpd copo palog m = 1 kg Ppioketor apykd (m) N
o(—

axivnto og opldvtio emimedo. Tn ypovikn oTiyun S t=0s
40

ot0 oopo  aokeitor oploviie dvvaun Fope

OTOTEAECLO, TO COUO VO apYicEL VO KIVEITOL Kot 1) T

™G TOYVTNTAG TOV UETOPAALETOL e TO XPOVO OGS

QOIVETOL OTO OITAAVO SLAYPOLLLLLAL. 0 10 20 30 t(s)
O ovvteleotig Tp1P1g oAloONoNg petald Tov cOuaTOC Kot Tov emumédov givor o = 0,1. Alveton 6t
emrdyvvon g Papvrog eivan g = 10 m/$.
I"oa 1o ypovikd dtdomuo ard 0 s — 30 s:
A1) va yapaktnpicete pio Tpog pio TI¢ EMUEPOVE KIVIOELS TOV EKTEAEL TO CMLLAL.

Movaoeg 3
A2) vo mpocdlopicete TNV T NG EMITAYVLVONG TOV GOUATOC OTIS KIVNGELS OTOL 1) TOYLTNTO TOL
petaPdAdetal Ko vo oyedidoete o€ cvotnua Babporloynuévav aOvmv To SAYPOULLO TG ETLTAYVVONG

G€ GLVAPTNOT UE TO XPOVO.
13



Movaoeg 9

2. OEMA A
210 duthavo Stdypoppo @aivetan M
, . , o(m/s) 4
YPOPIKN TOPAGTACT TNG TG TNG
TOYVINTOS GE GLVAPTNON UE TO 50 [~—--- ; YPOVO
ywo. évo oopo palag m = 2 kg mov !
Kwveltow og opilovtio guBuYpappo ' dopopo.
1
A1) Avtadvtog TAnpogopieg and 1o E
SLAYPOLLUO VO DVTTOAOYICETE TNV TIUN 0 ; > ™mg
EMTAYVVONG UE TNV omoia Kiveital 10 t(s) T0
ocopo ota ypovikd dwotpata 0 S — 10
s, 10 s— 20 skou 20 s— 30 s. 30 -7
Movadeg 6

A2) No. KOTOOKEVACETE TN YPOPIKN TAPAGTACT TNG TIUNG TNE EMLTAYLVONG TOV COUOTOS GE GLVAPTNON
Le 10 xpoOvo o€ Pabporoynuévoug aEoveg yia 0 ypovikd dtotnuo ardé 0 s— 30 s.

Movades 6
A3) Na vroAoyicete T Héon TaydTNTO TOL CAOUATOS Y10, TO ¥PoviKo ddotuo and 0 s— 30 s.
Movades 6

3. 0EMA A
‘Eva awtokivnto palog m= 1000 kgéekwvaetr omd v npepio kot Kveitan pe otobepn emtdyvvon a = 2
m/s’ oe €vBOYpapuo dpopo v ypovikd didotnuo Aty = 10 S.ZTn GUVEXEW pE THV TayDTITO TOL
améktnoe Kwveitor opoAd v At = 10 S.Ztn ovvéyelo omoktd otabepn emPpadvvon pe v omoia
Kvelton yroo xpovikd otdotnua Atz = 5 Spe amotéleoua vo GTOUOTCEL.
A1) No vroloyicete T0 S1AOTNUA TOV SIVVGE TO CVTOKIVITO GTO YPOVIKO dldcTnuo At;.

Movaodeg 5
A2) No TopacTNoETE YPUPIKA TO HETPO TNG TOXVTNTOS TOL OWTOKIVITOV GE GLVAPTNON UE TO XPOVO, O
Babporoynuévoug aEoveg, yiar OAN TN XPOVIKY SLAPKELN TG Kivnomng Tov.

Movadeg 7
A3) No vroAoyicete T HéGN TAXVTNTO TOV AVTOKIVATOL Yiot OAT TN YPOVIKY OLAPKELN TNG KIVIIGNG TOV.

Movaodeg 7
4. OEMA A
‘Eva @optyo kiveiton oe euBoypoppo optlévtio dpdpo pe taydtra mov £xet otabepd pétpo ico pe 72
Km/h. Tn ypovikn otryun t = 0 smov diépyetar amd évo onpeio A tov dpopov, Eekva omd o 1610 onpeio
va Kwveiton pio potocvikhéta pe otadepn emtdyuvon ion pe 2m/S. Av 1o QopTnyd Kol 1| HOTOGUKALTA
KIVOUVTOL TTpOg TNV 1010 katevhuven vo VTOAOYIGETE!

A1) Tn ypovikf otryun t 6mov ta dvo oyxnuata Oa £xovv v id1a Toyb TN TA.
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Movadeg 6
A2) Tn xpovIKR GTIYUN KoL TV 00oTaoT 0o To onpeio A mov Bo cuvavtnBovdv To eopTNyod Kot M
LOTOGULKAETOL.

Movadeg 7
A3) No oyedldceTe T YPAPIKY TOPAGTAGT TOV UETPOV TNG TOYVTNTAG GE GLVAPTNON LE TO YPOVO YO TO
QOPTNYO KOt TN LOTOCVKAETA, 6 Pabporoynuévoug dEoveg amd T ypovikn otiyun t = 0 Séwg ™ ¥povikn|
GTIYUN OTOV T OYNLLATO GLVAVTOVTOL.

Movadeg 7
5. OEMA A
270 JUWypOUIO TOV CYNUOTOS Qaivetal 1 o (m/s)
YPOPIKT TOPAGTOGT TNG TIUNG TNG TOYXVTNTOG
G€ GLVAPTNOT UE TO YPOVO YL EVO. GO TOV
Kiveitan o€ evBOYpappo SpOUO. 20 po---mmmmm-m--e-
A1) No vroAoYIcETE TIG EMTAYVVOELS o1 KOl

100 [~~77°
02 ME TIC OMOlEC KIVEITOL TO COUA KATA TO

ypovikd dwotnuota 0 s — 4 skt 8 s — 10 s

v

avticToryO. 0 A s 10 "
Movaodeg 5

A2) No kataockevdoete oe Babuoroynuévong GEoveg ™ YPAPIKN TOPACTOOT TNE TUNG TG EMTAYVVONG
LE TNV OTToi0 KIVEITOL TO GO0 GE GLVAPTNGOT LE TO XPOVO, OO TN YPOVIKT GTIYUN t =0 s éwg xou Vv
ypovikn otryun t = 10 s.

Movadeg 6
A3) No vrohoyicete T péon TaydTNTO TOV COUATOC KAt TO Ypovikd dtdotnua 0 s — 10 s.

Movadeg 7

Movadeg 6

6. OEMA A
‘Eva. avtokivnto palog 1000 kgkweitar evBoypoppa pe toydmto  pétpov o =72 % Tn yxpovikn

otiyup t = 0 S o odnydc @pevdper omdTE TO OLTOKIVNTO Kiveiton pe otabepn emPpddvvon Ko
aKwnTomolEitan TN ¥povikn otypn tp =4 S.
Noa vroloyicere:
A1) v emPpadvuven Tov AVTOKIVITOV,
Movades 6
A2) TV KIVNTIKN EVEPYELDL TOV GWTOKIVATOL TNV oTiyunt =2's,
Movadeg 6

A3) 1t dvvaun mov exPpaddvel TO AVTOKIVITO.
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Movadeg 6
Ad) Av S eivar 10 dtdoTnUO TOL SLAVDEL TO GVTOKIVINTO  UEYPL VO, OTOUATAGEL OTAV £XEL OPYIKN

, Km , . , . . , ,
TOYOTNTOL UZ?ZT Kot S’ 10 doTNUE TOV SLOVVEL TO OWTOKIVITO UEYPL VO CTAUOTNGEL OV Elye

apyIKn TovTTOL L' = BGKTm , va omodeiEete 011 S=4-S'.

Noa fewprioete 0t 1 OOvoun mov emPpadvverl To avVTokiviTo £ivort i1 Kol OTI VO TEPUTTOCELG.

Movaodeg 7

7.0EMA A

O 0dAapoc evog avelkvotpag pali pe tovg empPdreg Exet palo m
= 400 kgka apyiCer v otryud] to = 0 Sva xateBaivet and tov 4°  U(M/s)
OpoPo €vOG KTIPIOL GTO 1GOYED. ZTOV OVEAKLOTNPO EKTOG OO TO

Bapog TOL OoKeitol HEGH €VOC CLPUATOGYOVOL KOl Lo

KATOKOPLON TPOG TOL TAV® SVVOUN F .0 GYNUO TOPIGTAVETOL TO

HETPO TNG TOYLTNTOG TOL OVEAKLGTNHPO HE TO YPOVO KATA TNV KAB0JO Tov. AtveTon 1 EMTAYLVON TNG

BapdTnrag ion pe g=10— xou 6TL N avtictaon Tov agpo ivar apeintéoa..
S

A1) No xapaktnpiceTe TIg KIVGELS TOL EKTEAEL O OAAOIOG KO VO, VITOAOYIGETE TNV TIUN TNG EMLTAYVVOT|
TOV G€ KaOe P omd aVTEG.

Movades 5

A2) No. vrohoyicete to ufkoc g dtadpopng tov Bardpov and tov 4° 6poeo 6To 16HYELD.

Movadeg 7

8. OEMA A
‘Eva avtokivnto palag 1000 Kgeivor otapammuévo o éva eavapt @1 mov givor kokkivo. Tn otypn t,=
0 s mov avdéPel o Tpdowvo, o 0dNyog matdel To ykAll, omOTE TO avTOoKivinTo Kiveital pe otabepm
EMTAYVVOT|, LE ATOTEAEGLO TNV YPOVIKY| oTiyun| t2 = 4 Sva £xel TaydTNTO HETPOV v2=10 m/s.Xm
ouvvéyela ovveyilel va Kiveital pe otabepn) toyhtnTa PEYPL VoL PTACEL 6TO EMOUEVO Pavapt Dy Tov améyet
500 mamd To TPONYOLUEVO.
No vroAoyicete:
A1) Tn cvvioTOUEV TOV SUVALE®DY TOV OIGKOVVTOL GTO OWTOKIVITO KOTA TNV EMLTOYVLVOLEVT KIVIIGT] TOV.
Movadeg 6
A2) Tnv amdoTacT TOL CVTOKIVITOL 0o To devTEPO Pavapt D, T ypoviky to.
Movaoeg 6
A3) Tn ypovIKN GTIYU| TOL TO AVTOKIVITO PTAVEL 6TO devTEPO PavapL Do.
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Movadeg 6
9. OEMA A

‘Eva oopo palac 20 kg xwveitar ndveo oe Aegio opilovtio

EMIMESO pe TNV eMOPAOT GUVICTAUEVNS 0PLLOVTLOG dVVOUTNG.
To dbypoppa g TayOTNTAG TOL COUATOG GE CLVAPTNOT E
10 ¥p6vo Yo to ¥povikd ddotnua 0 s — 30 Spaivetar oo
GYMHLOL.

A1) No vmoAoylotel T0 6VVOMKO SAGTNUO TOV SVVGE TO

ocopo oto ypovikod ddotnua 0 s — 30 s.

0 10 20 30 t(sec)

Movadeg 6
A2) No coumAnpwbei o Topokato mivakog:
Xpovikd Zuviotapévn optloviia dvvapn
dloTnuo TOV OOKEITOL GTO GAOUA
(s) (N)
0 —-10
10-30
Movadeg 6

A3) No vroloylotel T0 £pyo TG ovvictapévng opildovtiag dvvaung ota ypovikd dtactiuata 0 s — 10 s
kot 10 s — 30 s.

Movadeg 6
10. GEMA A
‘Eva copo nalag 2 kgkwveiton tave og Agio optlovtio eminedo ‘v(m/S)
pe v emidpoaon opoévrog ovviotapévng ovvaunc. To
Stypoppo TG ToHTNTAS TOL CAOUNTOS GE GLUVAPTNOT LE TO

YPOVO Yo T0 Xpoviko dbdotnua 0 S — 30 Haivetor 6To oYL

A1) No vroloylotel 10 GLVOMKO SAGTNO TOV SVLGE TO 0 10 30 t(sec)
ompa to ypovikd ddotnuo 0 s — 30 S.
Movadeg 6

A2) Na copminpwbei o Tapakdto mivokos:

Xpoviko Yuvictapévn oplovria dSHvaun
dloTnuo TOV OOKEITOL GTO GO
(s) (N)
0 -10
10 -30

Movadeg 6
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A3) Na vroloyiotei t0 £pyo g cuvicTapévng optlovTiog dSvvaung ta ypovika dwotiuate 0 s — 10 sou
10s-30s.

Movades 6
11. GEMA A
Muwkp6 Payovdxt palag 10 Kgxveitor og u0Oypappeg Aeieg optlovtieg TpoyLEG e TOYLTNTO HETPOV Vo=
10 m/s.Tn ypovikn otiyun t = 0 Soto Payovakt ackeiton otadepn dvvoun idlog dievbvvong pe TV TG
Vo, L€ QMOTEAEG O TN XPOVIKT oTiyun t1 = 4 Svo Kiveiton Pe TNV apytkn eopd 0ALA pe TaydTnTo LETPOV
vy =2 m/s.
Kdémowa ypovikn otrypn petd v th n todnta tov pundevileton kot ot cuveyela to Payovakt KIVEiToL o€
avtifetn o€ GYEON LE TNV 0PYIKT TOL KatevBuvon).
No vroAoyicete:
A1) Tn T ¢ emttdyvvong He Ty omoia Kiveito o fayovakt .

Movadeg 6
A4) No TopacTHGETE YPAPIKA TO HETPO TG TOYDTNTOS TOV, GE GUVAPTNOT| LLE TO YPOVO GE GLGTNLLOL
Babuoroynuévev a&dvov yio o xpoviko dtdotua 0 s— 10 s

Movadeg 7
12. GEMA A
"‘Eva awtokivnto palog m = 1000 kgéekwvaetr omd v npepio kot Kveitan pe otobepn emtdyvvon a = 2
m/s® o¢ evBOypappo opopo yu ypovikd odotnuo At; = 10 S.Xmn cuvéyewn pe v ToOTNTO TOV
anéktnoe Kveitar opard yuo At; = 10S.Ztn ovvéyetn amoktd otabepr| emPpaovvon e v omoia Kiveiton
v xpoviko ddotnua Atz = 5 Spe amoTéAes O VO GTALLOTHOEL.
A1) No vroloyicete 10 S1AGTNIO TOV SIVUGE TO AVTOKIVITO GTO YPOVIKO dtdotnua Ats.

Movades 5
A2) No TapacTHOETE YPAPIKA TO HETPO TNG TAXVTNTOG TOV OWTOKIVTOL GE GLUVAPTNGT UE TO YPOVO, OF
Babporoynuévoug aEoveg, yio OAN T ¥POVIKY ddpKeELD TNG Kiviong TOL.

Movaodeg 7
A3) No vroloyicete TN péon TayTNTO TOV AVTOKIVATOV Y10 OAN T XPOVIKT| SLAPKELN TNE KIVINONG TOV.

Movadeg 7

13.0EMA A

Tn ypovikn otrypn t = 0 évag podnig Eekva vo mapatnpei v kiviion evog cmpotog palag m = 10 kg
7oV ektelel evOOYpauun opaAr kiviion o opilovtio dpdpo pe otabepn TodnTa pétpov v = 20 m/s. To
oopo davoel ddotnua S; = 100 miwvoduevo pe otabepn TayOTNTA KOl GTY] GUVEYELD OTOKTA GTOOEPT|
emPpadvvon péypt vo oTapotosl. Av yvopilete 0Tt 1 xpovikn Stdpkeln TG EMPPodVVOEVNG Kivnong
elvar At = 5 stote!

A1) vo vrohoyicete 10 HETPO NG EMPPASVVGTG TOL CAOUATOGC,
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Movaodeg 5
A2) Vo KOTOOKEVACETE T1| YPOPIKT TOPAGTOCT) TOV UETPOV TNG TAYVTNTOG TOV GMUOTOG GE GUVAPTNOT UE
T0 YpOVvO o€ Pabporoynuévoug aEoveg,

Movadeg 7
A3) va vToloyicete T PECT TAXVTNTO TOLV CAOUOTOG Y10 TN GUVOAIKN ¥POVIKT SIEPKELD TTOL O HOONTNAG

TOPOTPNGE TNV Kivnon tov,

Movadeg 7

14.0EMA A
Abo copoata Xy ko Xp pe ioeg pdles 40 kg oy (m/s)
kaBéva, Ppiokoviar otov 1610 op1lovTio gvBLYpapLLO 60“ PN
opopo. Tn ypovikn otiyun t = 0 10 Xp Eexwvad va 5
Kiveltar amd €va onueio Tov Spopov kol TV 1ot 40 i
otiyun Sépyeton amd to 1010 onueio 0 coOHA Xp
Kivobuevo pe otabepn| tayvtnta ion pe 40 m/s,otnv ,

0 t, 15 t(s)

010 kotevBovvon pe to Xg. X10 SUAOVO O1dypopLa
QOivovTOL Ol YPOPIKEG TAPOUCTAGELS TOYVTNTOG — XPOVODL Yid Tal 6VO VT CAOOTA.
A1) No voAoyicete 10 HETPO TNG EMLTAYVVONG TOL X1 KOTA T1 SLAPKELN TNG EMTAYVVOUEVNC KIVNONG TOV.
Movadeg 6
A3) Na Bpeite v andotacn Heta&d TV 600 COUATMV TN YPOVIKN GTIyun L.
Movadeg 6
A4) Na e€etdoete av ta 600 codpoata cvvavinbodv Eava petd ) ypovikn otiyun t = 0, ko vo

VTOAOYICETE O YPOVIKY| oTIyH| B cupPel kATt TéTO0.

Movaddeg 6
15. OEMA A
‘Eva avtokivnto pe pudlo 900 kgkwveiton o optloviio v (M/s)
evBvYpappo dpdpo, mov tavtileTon pe tov aova X'X. Tn
xpovikn otypn to = 0, to avtokivnto Kivovpevo mpog ™ 20
Betucn katevBuvon tov dEova, diEpyetor amd T 0Eon Xo
=+ 25 m. 10 dumlovo SGypopo QOAVETOL 1) YPOPIKN 10
TOPACTOOT TNG OAYERPIKNAG TWUAG NG TOYVTINTAS TOL R
OLTOKIVIITOVL GE GLVAPTNOMN UE TO YPOVO, OO TN XPOVIKN 0 S 15 2 25 t(s)
ottyun t, = O uéypt ) ypovikn otiyun tg = 25 s.
Al) Na mpocdiopicete 10 ¥povikd Stdotnuo Katd To
omoio 10 avtoKivnto emPpadHveTar. —20
Movaddeg 5
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A2) No voloyiceTe T0 PETPO TNG GUVIGTAUEVG TOV OVVAUEDY TOL AGKOVVTIOL GTO OVTOKIVITO, Ao T
ypovikn otrypn t, = O péypt  ypovikn oty tp = 5 S.

Movadeg 6
A3) No tpocdiopioete T B£61 TOL GVTOKIVITOL TIG ¥POVIKEC oTIyUéG to = 15 skt ty = 25 S.

Movaddeg 6
16. EMA A
Oewpovpe dVvo kvntd A kot B pe pdleg ma = mz = 2 Kg, mov t ypovikn otiypn t = 0 sPBpiokovion ot
0éon X = 0 mtov a&ova XX'. Ta kvntd Bpickovior Tave 6€ 0p1lOVTIO EMIMESO LUE TO OTOI0 TOPOVGIALOVY
ovvteheotn TpIPNg oAicOnong i = 0,4.
Ta daypdppato e TopakdTo eikoévag delyvouy T HETOPOAN TG TG TS TaXHTNTOG TOV KIVITOV GE

oLVAPTNOT LE TO XPOVO amd TNV ypovikn otiypn t = 0 Sémg v ypovikn otrypn t1 = 10S.To kivntd

v (m/s) A

20 oo A

v

1(

0 16(s)

210 A dgv aokeitanl Koppd e€oteptkn] ovvaun extog g TPPne, eved oto kvntd B pmopel va ackeiton,
eKTOG TG TPIPNG pio Lovo eEmTEPIKT dvvau.
Afveton 6t 1 emtdyovon g Papotntag eivor g = 10 m/s?
A1) Kataokendote KATGAANAO G0 GTO OO0 VaL POivovTaL.
i) Ta 600 KvNTA 6TV aPYIKN Kot TV TEMKT Tovg 0o
i) 1o S1VOGUOTO TV TOYVTHTOV TOV KIVITOV GTIV 0pYIKN Kol TNV TEAIKT Tovg Béom

iii) o1 SuVAELG TOL AGKOVVTOL GTO KIVNTA.

Hovaodes 6
Noa vrohoyicete
A2) Tnv amdotocn ToV Vo KINT®OV TV Ypovikn otiypn t; = 10s
Hovaoegl
17.0EMA A
ra(m/s)
4
20
2

A 10 el TREETA



‘Eva copa pdloc 0,5 Kgkveitan move oe Agio opilovtio eminedo. To didypappa g EmTéyvvons Tov
OOUOTOC GE CLVAPTNOT UE TO YPOHVO, Yia TO ypovikd dtotnua O S - 30 Spaivetor oto oynua. H apyn
TaOTNTO TOV COUATOG TN YPoVIKN otiyun to= 0 eivar vg= 0.
A1) No courmAnpwbodv 610 ypantd 6og To KEVE 0TI ETOUEVEC TPOTAGEIS LE Eva omd Ta. £10M Kivhiong:
o) evBVYpapun oporn, PB) evBoypappn opaAd emttayuvOpeVn, Y) VOVYPAUUN ETLTAXVVOUEVN
270 ypoviKd SASTNUO OO O — 10 ) KIVIOT EIVOL cevveriieeiiieiiiee et e e e
210 xpovikd OGN 0O 10 — 30 3] KIVIOT EIVOL cevvniiiiiieieiee e
Movaoeg 4
A2) Na oyedidoete og avatnpd Paduoroynuévoug doveg to dtdrypappo toydmmrog - xpovov (v-t)
v 0 xpoviko ddotnua O - 30 S.
Movéoeg 7
A3) No vroloyicete 10 GLVOMKO S1AGTHA TOV SNVLGE TO odUa TO YPovikd dtdotnua 0 - 30 s.
Movaodeg 7
18. BEMA A
‘Eva copa palag 2 Kg xwveitan mivo oe Aeio opilovtio eminedo. To didypappa g €mTdyvvons Tov
OMUOTOG GE CLVAPTNOT UE TO XPOVO Yo TO Xpovikd dtdotnua 0 S — § eaivetar oto oynua. H apykn

TOYOTNTO TOV GOWOTOG T XPpovikh oTiyun o = 0 S givar vg = 10 m/s.

ra(m/s)

0 L t, t(s)

-2
A1) No copumAnp®GCETE GTO YPOTTO GOC TO KEVO OTIS EMOUEVEG TPOTAGEIS PE €va amd TO, €01 TOV

KIVIGEDV
a)cv00ypauun opadr] B)evbvypapun opord exttayvLvopevn ) gv0OYpouun OpaAd ETPPASLVOUEVT
270 xpovikd ST OO O S—§ ST KIVINON EIVOL wevviiiiiiieiiii e
270 YPpoVIKO SASTNUO OO T — © 1 KIVION EIVOL i
Movaoeg 4
A2) Na 1pocdloptotodv ot ypovikég oTiynés tr kat to av yvopilete 6Tl o1 TodTNTEC TOV GOUOTOS TIG
YPOVIKEG aVTEG oTIYUES givat 01 = 6 m/skat v2 = 14 m/savtictorya.
Movaoeg 7

Noa voloyicete
21



A3) 10 GLVOAKO SLAGTN L0 TTOV SUVVOE TO GAOWO GTO YPOVIKO dtdotnuo 0 —to.

Movaoec 4
A2) Na oyedidoete o€ fpabporoynuévoug dEoveg to dtdrypappa toydnrag - xpovou (v - t)
Y 10 YpoviKo dtdotnuae O - 6 S.
Movéoseg 7
Noa vroloyicete
A3) 10 GLVOAMKO SIAGTNLO TTOV SVVGE TO GO GTO XPOVIKO dtdotnua O - 6 S.
Movéoeg 7
19. EMA A
‘Eva oopa palog 2 Kg kveitor move oe Aeio opilovtio emimedo. To Sibypoappo TG ETITAYVVONG TOL
OOUOTOC G GLVAPTNON UE TO YPOVO Yo TO Ypovikd ddotnua O - 6 Seaivetor oto oynua. H apyn

TOYOTNTO, TOV GMOUOTOG TN XPOVIKN oTtyun to = 0 S givar vg = 10 m/s.

ra(m/s’)

0 2 4 6 t(s)

-2
Al) Na coumAnpdoete 610 Ypomtd G0¢ TO KEVO OTIC EMOUEVEC TPOTACEIS HE £va amd Ta 10N TV

KLV GEDV
o )evbOypopun opodny B) evBOypappn opaAd enttayvuvopevn y) evBVYpapun opaid emPpoadvvopevn
210 xpovikd ST OO O — 2 S KIVNON EIVOL «eeveviiieiiiiiee e
270 XPOVIKO OLACTNUO OO 2 — 6 S KIVINOM EIVOIL .eveeeiiiiiiie e e
Movaoeg 4
A2) Na oyedidoete o€ fabporoynuévoug dEoveg to dtdrypappa toydnrag - xpovou (v - t)
Yo 0 xpoviko ddotnua O - 6 S.
Movéoseg 7
Noa vroioyicete

A3) To cuvoAKd ST TOV SIVLGE TO GO 6TO YPovikd dtdotnua O - 6 S.
Movaodeg 7
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